

# 欧冠 1/4 决赛首回合 AC 米兰让巴塞罗那零进球 主场战平也满意 只因对手是巴萨

核心提示

□据 新华社

北京时间3月29日凌晨，欧冠联赛八强战中唯一的“强强对话”以平局收场，AC米兰在逃过一粒争议点球的情况下主场0:0战平卫冕冠军巴塞罗那，而拜仁慕尼黑在客场2:0战胜马赛后几乎锁定了一张半决赛门票。

焦点

## AC 米兰战平巴塞罗那

巴萨和 AC 米兰比赛的结果也印证了一个根据数据进行的预测：米兰不败。赛前，AC 米兰曾经 14 次在圣西罗主场进行欧冠 1/4 决赛的比赛，结果 10 胜 4 平，从未输过。即使强大的巴塞罗那这次也未能打破 AC 米兰的不败金身。巴萨在比赛中控球时间高达 65%，创造了 18 次射门机会，但打到门框以内的却只有可怜的 3 次，和 AC 米兰一样多。

比赛看上去更像一场攻防演练：巴萨主攻，米兰主防。巴萨进攻犀利，连连制造险情，而米兰防守更为牢固，屡屡死里逃生。双方可谓矛锐盾坚，谁也奈何不了对方。

巴萨和 AC 米兰的这场较量让人想起 2010 年巴萨与国际米兰的欧冠半决赛。当时，巴萨正是被国米几乎密不透风的防线困住了手脚，最后惨遭淘汰。

AC 米兰上半时前 20 分钟创造两次不错的得分机会。结果一次罗比尼奥射门过高，另一次伊布单刀射门太正，被对方门将巴尔德斯扑住。场边的主帅阿莱格里好不失望。

点球的判罚成为圣西罗当晚的焦点，巴萨第 16 分钟打出精妙任意球配合，桑切斯在突入禁区后被出击的阿比亚蒂横身扑倒，但当值主裁埃里克森和距离事发地最近的底线裁判都没有表示。

之后的比赛进入了“巴萨时间”，但过去 25 场欧冠狂进 30 球的梅西没能撕破内斯塔领衔的 AC 米兰后防，卫冕冠军连续 29 场欧冠联赛有进球的势头也就此打住。



AC 米兰两名队员夹防梅西(中)。(新浪体育)

战况

## 马赛不敌拜仁慕尼黑

拜仁慕尼黑凭借戈麦斯和罗本的进球 2:0 攻克了马赛的韦洛德罗姆球场，不出意外的话将在半决赛和 27 日首回合客场 3:0 凯旋的皇家马德里相遇。

戈麦斯第 44 分钟接罗本传球远射攻破了马赛的球门，这是他本赛季第 11 粒欧冠进球，而马赛第三门将安德拉德对丢球负有一定的责任。下半场马赛试图收复失地，但罗本第 69 分钟的内切射门让他们输掉了过去 9 场中的第八场比赛。

虽然球队在客场取胜，但拜仁主帅海因克斯还是在赛后批评了球员比赛中“无纪律”的表现，“我们吃了 5 张黄牌，这令我不太满意，尤其是施魏因斯泰格的那张（累计黄牌缺阵次回合），完全没有必要”。

声音

## 阿莱格里满意平局

AC 米兰主场以 0:0 逼平巴塞罗那之后，主教练阿莱格里对球队的表现满意：“我们的防守组织得非常出色。巴塞罗那几乎每场比赛都能进球，所以我必须要祝贺我的小伙子们，他们做得不错。能让巴萨不进球，你必须满意。”

这场欧冠 1/4 决赛首回合的比赛战平之后，阿莱格里认为形势对 AC 米兰有利，他们下个客场回合的比赛若赢球或者取得有进球的平局，都能晋级，而巴萨却只有赢球一个选择。

当然，对于“红黑军团”来说，下个回合在客场诺坎普的比赛势必会充满凶险。阿莱格里鼓励球员说：“到西班牙比赛当然会很艰难，但这场比赛给了我们面对他们的勇气。”

巴萨虽然没能进球，但控球时间高达 65%，现场观战的 AC 米兰俱乐部主席贝卢斯科尼对此感到不满。赛后有记者问他是否满意，他说：“满意？只能说部分满意吧。”

AC 米兰老将西多夫认为，他们能够复制当年国米对巴萨的胜利。他说：“任何球队都有漏洞，巴萨也不例外。我们已经找到了他们的弱点。意大利球队的防守功夫世界最佳，我们知道怎么对付巴萨。”

声音

## 瓜迪奥拉“炮轰”草皮

巴塞罗那被 AC 米兰逼平，巴萨主帅瓜迪奥拉赛后将矛头指向了圣西罗“菜地”一般的草皮，甚至为米兰双雄在这样的劣质场地上踢球感到委屈。

在这场欧冠 1/4 决赛首回合的较量中，巴萨计划至少要取得客场进球。但他们的目标落空，由于球场湿滑，梅西和阿尔维斯等巴萨球员在比赛中不断摔倒，技术发挥大打折扣。最后双方以 0:0 战平。

赛后，瓜迪奥拉抱怨球场质量太差：“草坪表面太滑，很难正常比赛。说来遗憾，这样的场地不适合进行足球比赛。国际米兰和 AC 米兰应该在更好的场地内踢球。”

两队第二回合的较量将于当地时间周二在诺坎普举行。瓜迪奥拉对这场比赛的预测隐隐有点绝望的味道：“我们欠缺进球。这将会是一场令人恐惧的比赛。”

比赛结束后，AC 米兰俱乐部主席贝卢斯科尼和瓜迪奥拉交谈了一会儿。后者拒绝透露交谈内容：“我们说什么了，那是我们之间的事。”



AC 米兰门将阿比亚蒂(下)在比赛中封堵巴塞罗那球员桑切斯的进攻。

(新华社发)